
 

 

 
 
Kapitał obrotowy netto = kapitały stałe – aktywa stałe (lub aktywa bieżące – 
zobowiązania bieżące ) 
 
Kapitały stałe = kapitał (fundusz) własny + Zobowiązania długoterminowe + 
Zobowiązania z tytułu dostaw i usług, o okresie wymagalności powyżej 12 
miesięcy (od jednostek powiązanych i od pozostałych jednostek) + Rezerwy na 
zobowiązania – Rezerwy na zobowiązania krótkoterminowe + Rozliczenia 
międzyokresowe – Rozliczenia międzyokresowe krótkoterminowe 
 
Aktywa stałe = aktywa trwałe + należności z tytułu dostaw i usług, o okresie 
spłaty powyżej 12 miesięcy (od jednostek powiązanych oraz pozostałych 
jednostek) 
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Średni kapitał obrotowy netto to 
 
 
 
 
 
Dzienne przychody netto 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kapitał obrotowy netto na początek okresu 
+ Kapitał obrotowy netto na koniec okresu 

2 

Przychody netto ze sprzedaży 
Liczba dni w okresie, z którego pochodzą przychody 
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Cykl środków pieniężnych (w dniach) z odsetkowymi zobowiązaniami bieżącymi 

 
 

 
 
Cykl środków pieniężnych (w dniach) bez odsetkowych zobowiązań bieżących 
 

 
 
Nieodsetkowe zobowiązania bieżące = zobowiązania z tytułu dostaw i usług, o 
okresie wymagalności do 12 m-cy + zaliczki otrzymane na dostawy + 
zobowiązania z tytułu wynagrodzeń + inne 
 Istota: 
 Kapitały „darmowe” dla przedsiębiorstwa 
Odsetkowe zobowiązania bieżące =  kredyty i pożyczki + zobowiązania z tytułu 
emisji dłużnych papierów wartościowych + inne 
 Istota: 
 Koszty tych zobowiązań pokrywają dawcy kapitału  
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Wskaźnik operacyjności 

 
1) Wskaźnik rotacji majątku przedsiębiorstwa 

 

 

 wzo
ry.

inf
o



 
 

 
 wzo

ry.
inf

o



 

wzo
ry.

inf
o




